

Consultas Realizadas

Licitación 410923 - Adquisición de Motobombas y Extractores Eólicos

Consulta 1 - Consulta motobombas

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2022
la provisión incluye instalación de las bombas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-08-2022
La provisión no incluye la instalación de las bombas.		

Consulta 2 - consulta item 5

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2022
la motobomba de 5 hp puede ser trifasica? ya que las bombas de esa potencia vienen trifasicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
Remitirse al PBC		

Consulta 3 - consulta item 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2022
Que medida debe ser la valvula de retencion para la bomba sumergible y para que parte mismo solicita la valvula?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2022
Remitirse al PBC		